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2022年度 UCBJ助成プロジェクトに関する同意書
私は、申請およびプロジェクト助成金拠出決定後に関する以下の記載事項に同意いたします。
記
1. 個人情報の取扱いについて
ユーシービージャパン株式会社(以後、UCBJと記する)が、本助成プロジェクトの申請のために提供した申請者の個人情報を、貴社個人情報保護方針に則り、適切に管理すること。(参照: https://www.ucbjapan.com/privacy-policy)
2. 審査結果について
UCBJが、申請者による審査結果に対する異議申し立て、審査基準の開示請求、その他の審査に関する情報開示請求には応じないこと。
3. 問い合わせ先について
UCBJの医療情報担当者(MR)またはメディカルサイエンスリエゾン(MSL)が、助成プロジェクトに関して、いかなる問い合わせにも一切応じられないこと。
(問い合わせは、助成プロジェクト事務局へ直接行うこと。)
4. 合意書の締結について
プロジェクト助成金の拠出決定後、申請者とUCBJは、当該プロジェクトに関する合意書を締結すること。
合意書の締結に同意しない場合、プロジェクト助成金の拠出は受けられないこと。
5. 助成金振込期限について
2022年6月10日までに当該プロジェクトにおける助成金受け入れ手続きが完了していない場合、助成金の拠出は見送られること。
6. プロジェクト結果および会計報告について
申請者は、当該プロジェクトが終了するまで毎年度「プロジェクト進捗状況・助成金使途報告書」を提出すること。
7. 助成金の返還について
· 助成対象プロジェクトを終了または中止したときは、速やかに証憑類を提出すること。
· 提出された証憑類から、終了または中止の時点で未使用の助成金（以下「残金」）があるとUCBJが認めた場合、残金の全額を返還すること。
· 提出された証憑類から、申請内容と異なる目的・活動に使用した助成金があるとUCBJが認めた場合、当該助成金を返還すること。
· 合理的な理由なく中止したとUCBJが認めた場合、当該プロジェクトに拠出した助成金の全額を返還すること。 

8. 申請時提出された申請書類について
UCBJは申請プロジェクトの採否にかかわらず、申請書類の返却を行わないこと。申請されたプロジェクトに関する全ての情報は助成プロジェクト事務局にて厳重に管理し、審査完了後廃棄すること。
9. プロジェクト結果の発表・投稿について
助成対象となったプロジェクトの結果を発表または論文投稿する際には、適用される利益相反規程等に従い必要な情報を開示すること。発表された論文の別冊または学会発表のアブストラクトを助成プロジェクト事務局宛て提出すること。
10. 助成金に関する情報の公開について
UCBJが、日本製薬工業協会の「企業活動と医療機関等の関係の透明性ガイドライン」および「UCBJと医療機関等との関係の透明性に関するガイドライン」に基づき、本年度拠出したプロジェクト助成金に関する情報を来年度UCBJのウェブサイトで公開すること。
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